
Vážení přátelé a podporovatelé 
Střediska náhradní rodinné péče,

rok 2025 pro nás byl rokem, ve kterém 

jsme mohli navázat na to, co dlouhodobě 

tvoří smysl naší práce. Být oporou rodi-

nám, které se rozhodly dát dítěti nový 

domov. Zároveň to byl rok, kdy jsme naši 

práci dále rozvíjeli a otevírali ji novým sku-

pinám rodin.

Podařilo se nám zachovat a dál rozvíjet 

Adopční centrum jako bezpečný prostor 

pro osvojitelské rodiny. Místo, kam se 

mohou vracet, když potřebují porozumění, 

sdílení nebo odbornou pomoc. Současně 

jsme významně posílili doprovázení pěs-

tounských rodin. Postupně jsme pro ně 

začali vytvářet prostředí, ve kterém 

mohou nacházet podporu nejen rodiče, ale 

i děti a jejich blízcí. Připravili jsme řadu 

setkání, kde se mohou potkávat, sdílet své 

zkušenosti a hledat jistotu v situacích, 

které nejsou vždy jednoduché.

Naše služby zůstávají postavené na jedno-

duchém principu, být rodinám nablízku

v různých fázích jejich cesty. Od prvních 

úvah o přijetí dítěte, přes období přebírání 

dítěte do péče až po každodenní situace, 

které život v náhradní rodině přináší.

V roce 2025 jsme poskytli podporu stov-

kám rodin a jednotlivců z celé České 

republiky prostřednictvím poradenství, 

dlouhodobého provázení, sdílecích skupin, 

vzdělávání i odlehčovacích aktivit.

Za každým číslem je konkrétní příběh. 

Příběh dítěte, které hledá své místo. Příběh 

rodičů, kteří se učí rozumět jeho potře-

bám. Příběh rodiny, která se postupně 

stává bezpečným zázemím.

Významnou roli hraje i naše osvětová 

činnost. Prostřednictvím výstav „Děti ze 

srdce“ a výtvarné soutěže „Oči se dívají, 

srdce vidí“, které jsme realizovali v několika 

krajích České republiky, otevíráme veřej-

nosti téma náhradní rodinné péče. Připo-

mínáme, že každé dítě má vyrůstat

v rodině, ne v ústavu.

Děkujeme všem, kteří jsou součástí naší 

práce, rodinám za důvěru, odborníkům za 

spolupráci a podporovatelům za pomoc. 

Díky nim můžeme být tam, kde nás rodiny 

potřebují.

Věduna Bubleová, předsedkyně Rady

Jana Grohová, ředitelka Střediska NRP

Nejlíp je mi doma.

2025
   Za každým číslem je
konkrétní dítě
 konkrétní rodina
konkrétní příběh

2025



Rok
2025 

532  dotazů
142 osvojitelských rodin
30  pěstounských rodin
112  skupinových setkání
1 612  hodin přímé práce

v číslechasouvislostech

Rok 2025 byl rokem intenzivní práce s rodinami i veřejností. Byli jsme 

nablízku osvojitelům, pěstounům, zájemcům a žadatelům o náhradní 

rodinnou péči i lidem, kteří se na nás obraceli ve chvíli nejistoty.

500+ dětí v soutěžích

532 dotazů jsme zodpověděli prostřednictvím anonymního poradenství.

142 osvojitelských rodin a 30 pěstounských rodin u nás nacházelo dlouhodobou 
odbornou podporu. Spolu s nimi jsme pracovali také s 90 zájemci a žadateli
o náhradní rodinnou péči.

112 skupinových setkání vytvořilo prostor pro sdílení, vzdělávání a podporu pro 
rodiče, děti, prarodiče i žadatele.

1 612 hodin přímé práce jsme věnovali rodinám v rámci provázení a doprovázení. 
Byly to hodiny rozhovorů, podpory, hledání řešení i praktické pomoci
v náročných situacích.

A naše práce nekončila jen u rodin, které už k nám cestu našly. Výstavy „Děti ze 
srdce“ v Praze, Středočeském a Moravskoslezském kraji navštívily stovky lidí. 
Do výtvarných soutěží o životě v rodině se zapojilo více než 500 dětí všech věko-
vých skupin.

Protože změna nezačíná jen v poradně nebo na schůzce. Začíná i ve chvíli, kdy se 
veřejnost zastaví nad dětským obrázkem a znovu si připomene jednoduchou 
věc: dítě má vyrůstat v rodině, ne v ústavu.



   Co se díky
   podpoře mění? 

Naše práce není vždy vidět na první pohled. Často se ukazuje

v drobných změnách, které ale mohou být pro rodinu zásadní. V tom, 

že rodiče zavolají dřív, než situace přeroste jejich síly. Že dítě, které se 

zpočátku ve skupině drželo stranou nebo reagovalo nejistě, postupně 

začne navazovat kontakt s ostatními. Že se ve škole podaří vysvětlit, 

co dítě potřebuje. Nebo že rodina po náročném období znovu získá 

pocit, že ví, kudy dál.

Rodinám pomáhá, když jejich situaci 
někdo zná v souvislostech. Když nemusí 
pokaždé začínat od začátku. Když se 
mohou vracet s novými otázkami podle 
toho, jak dítě roste a jak se mění jeho 
potřeby.

„Nemuseli jsme všechno vysvětlovat od 
začátku. To pro nás bylo hrozně důležité.“

Mnoho náročných situací začne vypadat 
jinak, když se na ně podíváme očima 
dítěte. Co se může zdát jako vzdor, 
nezájem nebo problémové chování, může 
souviset se strachem, nejistotou, ztrátou 
nebo předchozí zkušeností dítěte.

Náhradní rodičovství přináší krásné 
chvíle, ale i situace, které mohou být velmi 
náročné. Důležité je, aby rodiny měly 
podporu dříve, než zůstanou v přetížení 
samy.

Výstavy, soutěže a besedy pomáhají 
přibližovat náhradní rodinnou péči lidsky 
a srozumitelně. Ukazují, že za pojmy jako 
osvojení, pěstounství nebo ústavní péče 
jsou konkrétní děti, jejich příběhy a jejich 
potřeba bezpečného domova.

Důvěra je pro naši práci klíčová. 
Nechceme rodinám dávat univerzální 
návody. Chceme jim pomáhat hledat 
řešení, která dávají smysl pro jejich dítě, 
jejich vztahy a jejich konkrétní životní 
situaci.

Rodiny mají místo, kamse mohou vracet

Děti zažívají

bezpečný kolektiv

Veřejnost vidí
konkrétní děti,
ne jen systém

Rodiče lépe
rozumějí  dětem

Pěstouni a osvojitelénejsou na svou
roli sami

V našich programech mohou být mezi 
dětmi s podobným životním příběhem. Učí 
se navazovat vztahy, spolupracovat, 
zvládat konflikty a přijímat pravidla 
skupiny. Pro některé z nich je to důležitý 
krok k tomu, aby se jim lépe dařilo i ve 
škole, na kroužcích nebo mezi vrstevníky.



služby
Poradensví
532 dotazů v roce 2025

Na naše anonymní poradenství se obraceli 
zájemci a žadatelé o náhradní rodinnou 
péči, osvojitelé, pěstouni, odborníci i lidé
v obtížné životní situaci. V roce 2025 jsme 
zodpověděli celkem 532 dotazů z celé 
České republiky.

Pomáháme lidem zorientovat se v mož-
nostech náhradní rodinné péče, pochopit 
souvislosti a najít další krok. Poradenství 
poskytujeme telefonicky, e-mailem, 
online i osobně.

„Nevíme, co bude správně. Potřebujeme 
se v tom zorientovat.“

Provázení 
osvojitelských rodin
142 rodin v roce 2025

Osvojením cesta nekončí. Rodiny podpo-
rujeme při řešení témat, která přicházejí 
po přijetí dítěte – od adaptace a školních 
otázek až po dospívání, identitu dítěte 
nebo práci s jeho minulostí.

V roce 2025 jsme dlouhodobě provázeli 
142 osvojitelských rodin. Nabízíme bez-
pečný prostor, odbornou podporu
a pomoc při hledání řešení náročných 
situací.

„Je důležité vědět, že na to nemusíme být 
sami.“

Poradenství

Doprovázení

pěstounských

rodin

Vzdělávání Osvěta

Programypro děti

Sdílení

Provázeníosvojitelskýchrodin

Naše

Doprovázení pěstounských rodin
30 pěstounských rodin v roce 2025

V roce 2025 jsme doprovázeli 30 pěstounských rodin. Každá rodina přichází
s jiným příběhem, a proto stavíme na individuálním přístupu, dostupné podpoře
a vztahu založeném na důvěře. Zvláštní pozornost věnujeme také příbuzenskému pěs-
tounství, které často přináší specifické rodinné a vztahové výzvy.

Rodinám nabízíme odbornou i lidskou podporu, vzdělávání, sdílecí setkání a prostor pro 
děti. Naším cílem je, aby pěstouni nebyli na svou roli sami a měli se na koho obrátit při běž-
ných otázkách i v náročných životních situacích.

„Tady nejsme jen další rodina v systému. Tady nás opravdu znají.“

Co potřebuje rodina, která přijala dítě do své péče? Někdy jasnou informaci. 
Jindy někoho, kdo pomůže zorientovat se v systému. A někdy hlavně 
bezpečné místo, kde může nahlas říct: „Nevíme si rady. Potřebujeme 
pomoct.“

Naše služby na sebe navazují, ale rodiny je mohou využívat podle aktuální 
potřeby. Někdo k nám přijde s jednou konkrétní otázkou. Jiný s námi 
zůstává v kontaktu dlouhodobě. Společné je jedno, aby rodina věděla, že na 
svou situaci nemusí být sama.



Doprovázení pěstounských rodin
30 pěstounských rodin v roce 2025
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„Tady nejsme jen další rodina v systému. Tady nás opravdu znají.“

Skupiny2025 v roce

adoptivní

rodiny

pěstounskérodiny

žadateléo NRP

tatínkové

prarodiče

dětia mladí lidé

anglicky

mluvící rodiny 

Vzdělávání
V roce 2025 jsme realizovali vzdělávací 
kluby minimálně jednou měsíčně a další 
vzdělávací programy v rámci dvou více-
denních pobytů. Aktivity byly určeny 
osvojitelům, pěstounům, zájemcům 
a žadatelům o náhradní rodinnou péči 
i odborníkům.

Vzdělávací témata vycházela z potřeb 
rodin i odborné praxe. Věnovali jsme se 
například identitě a původu dítěte, zkuše-
nosti ztráty a raného zranění, dospívání, 
školním obtížím nebo oblasti pediatrie. 
Pozornost jsme zaměřovali také na sou-
vislosti mezi psychickým prožíváním, 
tělesným zdravím a každodenním fungo-
váním dítěte.

Součástí vzdělávací činnosti bylo také 
akreditované vzdělávání pro sociální pra-
covníky Specifické potřeby dětí přechá-
zejících do náhradních rodin, zaměřené 
na psychické, zdravotní a vývojové potře-
by dětí.

Vzdělávací podporu doplňovala odborná 
knihovna poskytující rodinám i odborní-
kům přístup k doporučené literatuře 
a ověřeným informačním zdrojům.

Minimálně
1× měsíčně 
vzdělávací kluby

Akreditované
vzdělávání 

pro sociální
pracovníky

Pediatrie,
psychika a tělo

klíčová témata

Odborná
knihovna

pro rodiny i experty

2vícedenní
vzdělávací

pobyty

Sdílení a skupinová
setkání
112 skupinových setkání v roce 2025

V roce 2025 jsme realizovali 112 skupinových setkání pro osvojitele, pěstouny, 
zájemce a žadatele o náhradní rodinnou péči, děti, mladé lidi i další členy rodin. 
Většina skupin probíhala pravidelně jednou měsíčně, díky čemuž mají účastníci 
prostor vracet se na místo, kde nacházejí podporu, porozumění a bezpečné 
zázemí.

Setkání měla různou podobu – od skupin pro rodiče podle věku dětí přes skupiny 
pro tatínky, prarodiče a žadatele až po anglicky mluvící rodiny. Důležitou součástí 
byly také programy pro děti a mladé lidi, kteří zde mohou potkávat vrstevníky
s podobnou životní zkušeností.



Programy pro děti a odlehčení 
rodinám
Děti vyrůstající v náhradních rodinách potřebují prostor, kde mohou potkávat vrstevní-
ky s podobnou životní zkušeností, rozvíjet své dovednosti a zažívat přijetí. Současně tyto 
programy přinášejí důležité odlehčení rodičům a pečujícím osobám.

Ponton kluby
Pravidelná setkání dětí a mladých lidí vyrůstajících v náhradních rodinách. Probíhají mini-
málně jednou měsíčně formou odpoledních i celodenních programů zaměřených na 
vztahy, spolupráci, komunikaci a zvládání každodenních situací.

  Vícedenní pobyty
a příměstské tábory
V roce 2025 jsme realizovali 3 vícedenní pobyty a příměstské tábory. Děti zde rozvíjejí 
samostatnost, navazují vztahy a získávají nové zkušenosti v prostředí, které rozumí spe-
cifikům náhradní rodinné péče.

  Little Chef Club
Pravidelný klub propojující vaření, angličtinu a spolupráci. Děti si přirozenou formou roz-
víjejí jazykové dovednosti prostřednictvím společného plánování, přípravy jídel a sdílené-
ho zážitku.

 Řemeslné dílny
Keramika, truhlářská dílna, práce s porcelánem a další tvořivé aktivity. Důraz klademe na 
rozvoj praktických dovedností, soustředění, dokončení práce a radost z vlastního 
výsledku.



Osvěta

Osvěta v roce2025

500+ dětí

Stovky
návštěvníků

proč děti potřebují rodinu

Místa výstav

Jak veřejnosti přiblížit, co znamená vyrůstat v náhradní rodině? V našich osvěto-
vých aktivitách využíváme především dětský pohled. Výstavy „Děti ze srdce“
a výtvarná soutěž „Oči se dívají, srdce vidí“ otevírají témata domova, bezpečí, 
vztahů a sounáležitosti způsobem, který je blízký dětem i dospělým.

Dětské práce dokážou citlivě a srozumitelně zprostředkovat zkušenosti, o kte-
rých se často mluví pouze odborným jazykem. Pomáhají veřejnosti lépe porozu-
mět tomu, proč je pro dítě důležité vyrůstat v bezpečných a stabilních vztazích.

„Nečekala jsem, že mě dětské obrázky tolik zasáhnou. Najednou to nebylo téma 
někde daleko, ale konkrétní děti a jejich pohled na domov.“

Praha Mělník

OpavaSenátparlametnu
ČR

zapojených
do výtvarných soutěží

na výstavách v různých
regionech České republiky

Výstavy vytvářejí prostor pro setkávání dětí, rodin, odborníků 
i široké veřejnosti a pomáhají otevírat téma náhradní rodinné 
péče osobnějším a srozumitelnějším způsobem.



Kvalitní podpora dětí a rodin stojí na 
spolupráci s odborníky, institucemi
i dalšími organizacemi. Díky této síti 
dokážeme rodinám pomáhat komplex-
ně a propojovat je s podporou odpoví-
dající jejich potřebám.

OSPOD

Spolupráce s orgány sociálně-právní 
ochrany dětí při podpoře dětí
a náhradních rodin.

Školy a odborníci

Propojování rodin s psychology, tera-
peuty, pediatry, právníky a dalšími spe-
cialisty.

Asociace Dítě a Rodina

Členství v odborné platformě zaměře-
né na rozvoj systému péče o ohrožené 
děti a rodiny.

Praxe studentů VOŠ a VŠ

Participace na vzdělávání budoucích 
odborníků prostřednictvím praxí, semi-
nářů a odborných konzultací.

Děkujeme rodinám, které nám v roce 2025 důvěřovaly. Vážíme si toho, 
že se na nás obracely nejen ve chvílích, kdy něco potřebovaly řešit, ale 
také tehdy, když se chtěly podělit o radost, pokrok dítěte nebo dobrý 
okamžik, který se podařil.

Děkujeme dětem a mladým lidem, kteří přicházeli do našich klubů, 
pobytů, dílen, soutěží a dalších programů. Jejich otevřenost, tvořivost
a schopnost navazovat vztahy i přes složitý životní začátek nám stále 
připomínají, proč má tato práce smysl.

Zvláštní poděkování patří nadacím, institucím a firmám, které naši čin-
nost v roce 2025 významně podpořily. Díky jejich pomoci můžeme 
zajišťovat odbornou pomoc a podporu pro děti a rodiny, rozvíjet pro-
gramy, které nejsou samozřejmou součástí systému a být rodinám 
nablízku dlouhodobě, nejen jednorázově.

Velké poděkování patří zejména Ministerstvu práce a sociálních věcí, 
Magistrátu hlavního města Prahy, Nadaci Sirius, Nadaci Terezy Maxové 
dětem, Nadačnímu fondu Albert a společnosti CGI.

Děkujeme také našim individuálním dárcům, včetně dárců, kteří nás 
podpořili prostřednictvím platformy Darujme.cz. Jejich podpora pro 
nás představuje důležitou pomoc při zajišťování naší činnosti a umožňu-
je nám plánovat služby s větší jistotou a zachovat jejich dostupnost pro 
rodiny, které je potřebují. Prostředky získané z individuálních darů byly 
využity zejména na nákup výtvarných potřeb, kreativního materiálu
a didaktických pomůcek pro klubová setkávání náhradních rodin.

Děkujeme Radě Střediska v čele s PhDr. Vědunou Bubleovou za podpo-
ru, odborné zázemí a dlouhodobé směřování organizace.

Děkujeme kolegyním, kolegům a externím spolupracovníkům za každo-
denní práci, profesionalitu a citlivost, se kterou se věnují dětem, rodi-
nám i odborné veřejnosti.

Děkujeme školám, odborníkům, kulturním institucím, dobrovolníkům
a všem dalším, kteří s námi v roce 2025 spolupracovali. Každý z nich 
svým dílem přispěl k tomu, aby děti, které nemohou vyrůstat ve své 
původní rodině, měly větší šanci zažít bezpečí, přijetí a vztahy, o které se 
mohou opřít.

Činnost Střediska náhradní rodinné péče odborně  
i organizačně podporuje Rada Střediska.
V roce 2025 pracovala ve složení:

PhDr. Věduna Bubleová, předsedkyně Rady

MgA. Michal Černý, člen Rady

Mgr. Jaroslava Máliková, členka Rady

PhDr. Hana Šilhánová, členka Rady

JUDr. Vladimíra Tenzerová, členka Rady

Každodenní činnost Střediska zajišťoval tým 
pracovníků:

Jana Grohová, DiS., ředitelka

Mgr. Marek Medeiros, projektový manažer
a sociální pracovník 

Ing. Markéta Dobrovolná, administrativní
pracovnice

Bc. Klára Sádková, vedoucí sociální pracovnice 

Renata Klusáková, DiS., sociální pracovnice 

Mgr. Jitka Vondrášková, sociální pracovnice

Bc. Tereza Hubáčková, sociální pracovnice

Ing. Zdeněk Mengler, koordinátor výstavy Děti ze 
srdce

Spolupráce
a odborné
zázemí

Kdo za službami
stojí

Poděkování



Hospodaření

Náklady          Částka

Spotřebované nákupy        457 673,79 Kč 

Služby          1 878 473,72 Kč 

 Osobní náklady         3 620 943,00 Kč 

Ostatní náklady          27 232,74 Kč 

Poskytnuté příspěvky         3 299,00 Kč 

Celkem           5 987 622,25 Kč 

Výnosy          Částka

Tržby za vlastní služby        233 530,00 Kč 

Ostatní výnosy         13 762,05 Kč 

 Přijaté nefinanční dary        137 088,00 Kč 

 Přijaté příspěvky            1 254 110,15 Kč 

Provozní dotace          4 426 516,00 Kč 

Celkem          6 065 006,20 Kč 

Středisko náhradní rodinné péče, spolek
Jelení 91/7a 118 00
Praha 1

Telefon: +420 725 756 505
Po–Pá 9:00–16:00
E-mail: info@nahradnirodina.cz

www.nahradnirodina.cz
www.adopce.com

IČO: 60457937
Datová schránka: 7b7thtz

Bankovní spojení: 1930273309/0800, 
Česká spořitelna

IBAN: CZ08 0800 0000 0019 3027 
3309

BIC: GIBACZ

Registrace: II/s-OS/1-25 352/94-R
ze dne 12. 9. 1994, občanské sdružení
Spisová značka: L 6262, vedená u 
Městského soudu v Praze

Pravidelný i jednorázový dar nám pomáhá udržet odbornou podporu dostupnou 
pro děti a rodiny, které ji právě potřebují.

Díky darům můžeme rozvíjet programy pro děti, skupinová setkání rodičů, odbor-
né poradenství, vzdělávání i pomoc rodinám v náročných životních situacích.

Podpořit nás můžete převodem na účet:

1930273309/0800
Česká spořitelna

Do zprávy pro příjemce můžete uvést „dar“.
Potvrzení o daru vám rádi vystavíme na požádání.

Výroční zprávu vydalo Středisko náhradní rodinné péče, spolek.

Texty a podklady: Středisko náhradní rodinné péče
Grafické zpracování: Jan Jursík
Fotografie: archiv Střediska náhradní rodinné péče, Michal Černý

Rok vydání: 2026

Výroční zpráva shrnuje činnost Střediska náhradní rodinné péče v roce 2025. 
Finanční údaje vycházejí z účetní závěrky organizace za rok 2025.

Kontakty a základní údaje

Výroční zpráva za rok 2025

Jak nás můžete podpořit
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I. Základní údaje 
 
 
Účetní období:  01. 1. 2025 – 31. 12. 2025 
 
Název:  STŘEDISKO NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE, spolek 
Sídlo organizace:  Jelení 91/7, Praha – Hradčany, 118 00 
Právní forma:  spolek 
Nejvyšší orgán: Rada  
 
Statutární orgán: 
Předseda  PhDr. Věduna Bubleová 
 
Datum vzniku:  12.9.1994 
Spolkový rejstřík: vedený Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 6262 
 
Účel spolku: 
Pomoc a podpora dětem, které vyrůstají mimo vlastní rodinu, podpora zdravého vývoje 
dětí v náhradních rodinách a snaha o celkový rozvoj náhradní rodinné péče v České 
republice. 
 

II. Obecné účetní zásady 
 
 
II.1. Dlouhodobý majetek 

Spolek neeviduje dlouhodobý majetek. 
 
II.2. Cenné papíry a podíly 

Spolek neeviduje žádné cenné papíry ani podíly.  
 

II.3. Zásoby 

Spolek k 31.12.2025 neeviduje žádné zásoby.  
 
II.4. Pohledávky 

Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. Spolek běžně v souladu 
s vyhláškou netvoří opravné položky. O případné tvorbě opravné položky může 
rozhodnout předseda výboru.  
 
II.5. Cizoměnové transakce 

Spolek účtuje během roku denním kurzem. K 31.12. proveden přepočet kurzem ČNB. 
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II.6. Časové rozlišení 

Z účtů časového rozlišení spolek v účetním období účtoval na účty 381 – náklady 
příštích období, na účet 383 výdaje příštích období a na účet 389 – dohadné účty 
pasivní.  
 
II.7. Bezúplatně nabytý dlouhodobý majetek, investiční dotace 

Spolek neeviduje bezúplatně nabytý dlouhodobý majetek či investiční dotace. 
 
II.8. Přijaté dary 

Přijaté individuální dary účtuje spolek ke dni přijetí buď přímo ve prospěch výnosů na 
účet 682 – Přijaté dary (specifický účel, je zřejmé jejich použití v daném účetním období) 
nebo ve prospěch fondu 911 – Fondy a na vrub účtu 211 – Pokladna nebo 221 – 
Bankovní účet. Průběžně, popř. nejpozději k rozvahovému dni, spolek účtuje o použití 
darů z fondu podvojným zápisem na vrub fondu a ve prospěch účtu 682 – Přijaté 
příspěvky. Spolek pro zúčtování fondu v tomto případě používá účet skupiny 68 místo 
účtu skupiny 64 z důvodu věrnějšího zobrazení skutečnosti ve výkazu zisku a ztráty 
(použití individuálních darů z fondu má charakter přijatých příspěvků - darů). 
Vykazovaný stav fondu individuálních darů odpovídá výši doposud neutracených darů.  
 
II.9. Přijaté dotace 

Přijaté dotace jsou prostředky poskytnuté z veřejných zdrojů, tedy zejména ze zdrojů 
státního rozpočtu, z rozpočtů územně samosprávných celků, ze zdrojů státních 
rozpočtů cizích států apod.  
 
O těchto prostředcích účtuje spolek při přijetí na závazkových účtech skupiny 34, 
popřípadě rovnou ve výnosech na účtu 691 – Dotace. V případě, že není celá přijatá 
částka dotace do konce roku utracena, je zbylá částka vykázána jako závazek na účtu 
skupiny 34 – Závazky vůči státnímu rozpočtu.  
 
II.10. Vlastní jmění 

Účet 901 - Vlastní jmění – v roce 2025 nebylo účtováno. 
 
II.11. Daň z příjmů 

Spolek je veřejně prospěšným poplatníkem v souladu s §17a zákona č. 586/1992 Sb., 
o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZDP).  
 
Spolek  uplatňuje osvobození darů podle §19b odst. 2 b) ZDP vždy, když je to možné.  
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III. Doplňující údaje k výkazům 
 
III.1. Dlouhodobý majetek 

Spolek neeviduje dlouhodobý majetek. 
 
III.2. Podíly, podílové listy, dluhopisy, akcie 

Spolek nemá podíly, podílové listy, dluhopisy, akcie, ani jiné cenné papíry. 
 
III.3. Dluhy po splatnosti z titulu daní, sociálního či zdravotního pojištění 

Spolek žádné takové dluhy neeviduje.  
 
III.4. Dlouhodobé závazky 

Spolek neeviduje žádné dlouhodobé závazky se splatností delší než 5 let. 
 
III.5. Majetek neuvedený v rozvaze 

Spolek eviduje drobný majetek v hodnotě 123tis.Kč. 
 
III.6. Závazky nevykázané v rozvaze 

Spolek neeviduje žádné závazky, které by k rozvahovému dni nebyly vykázány 
v rozvaze.  
 
III.7. Osobní náklady aj. 

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců - 5 
Osobní náklady – 3.620.943Kč 
V průběhu roku došlo k administrativní chybě při zadávání plateb, kdy byla 
částka  1mil.Kč  omylem odeslána bankovní úřednicí na účet předsedkyně organizace. 
Předsedkyně z přijatých prostředků nijak neprofitovala a ihned po zjištění omylu celou 
částku vrátila zpět, a to včetně příslušných úroků. Organizaci tak nevznikla žádná 
finanční újma. Z účetního hlediska je tato situace popsána a vykázána jako krátkodobá 
půjčka poskytnutá statutární zástupkyni, která byla v plné výši s úroky splacena. 
 
III.8. Odměna přijatá statutárním auditorem 

Spolek povinnosti auditu účetní závěrky nepodléhá. 
 
III.9. Náklady a výnosy mimořádné svým objemem nebo původem 

V roce 2025 nevykazuje spolek žádné náklady nebo výnosy, které by byly mimořádné 
svým původem nebo objemem. 
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III.10. Zástavy a ručení 

Majetek spolku není zatížen žádným zástavním právem. 
Spolek neposkytl ani nepřijal žádná ručení. 
 

III.11. Přijaté dotace 

DOTACE 2025 - VÝNOSY Částka  

 Ministerstvo práce a sociálních věcí      1 519 516,00 Kč  

 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA      1 150 000,00 Kč  

 Úřad práce České republiky      1 757 000,00 Kč  

Celkový součet      4 426 516,00 Kč  

 
 

 

III.12. Přijaté dary 

DARY, NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY 2025 - VÝNOSY Částka  

 Nadace Sirius      1 000 000,00 Kč  

 Nadace Terezy Maxové dětem          253 372,00 Kč  

 Ostatní                  738,15 Kč 

Celkový součet       1 254 110,15 Kč 
 

NEFINANČNÍ DARY 2025 - VÝNOSY Částka  

 Člověk v tísni, o.p.s.          125 640,00 Kč  

 Ostatní            11 448,00 Kč  

Celkový součet          137 088,00 Kč  
   

 
III.13. Poskytnuté dary 

Spolek neposkytl v účetním období dar. 
 

III.14. Veřejná sbírka 

Spolek nepořádá veřejnou sbírku. 
 
III.15. Výsledek hospodaření a daň z příjmu 

Výsledek hospodaření za rok 2024: ztráta -41.561,17Kč. Správní rada rozhodla o 
převedení ztráty na účet 932 - Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let. 
Výsledek hospodaření za rok 2025: zisk 77.383,95Kč. 
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III.16. Významné události mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní 
závěrky 

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné 
významné události. 
 
Dne 7. 4. 2026    
 
 
 
 
 
 
 
 






